

Благодущие и очковтирательство

Историческое решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе угольного Донбаса — программа, руководствует к действию для всех работников промышленности.

На Осиновском руднике есть такие инженеры, которые или не поняли, или не хотят понять, что без выполнения этого решения партии и правительства невозможно двигаться вперед.

Не так давно партком шахты № 4 заслушал сообщение члена партии, главного инженера Т. Левина о причинах аварии о том, как выполняется решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР. Левин нарисовал такую картину благополучия, что слушая его можно было сделать вывод: на шахте все благополучно, «на ширке все спокойно». Главный механик шахты член партии Т. Черемисин поддакивал Левину.

Такое благодущее настроение инженеров, не могло не вызвать сомнений. Очень спокойный тон взяли Т. Т. Левин и Черемисин. Решили проверить. Заглянули в книгу аварий, проверили на участках и установили очковтирательство.

На втором участке, в марте и апреле, три раза заезжали лаву, а в книгу об этом не заносили. В апреле горный мастер Шабалин сжег мотор, из-за этого простояли две смены, но умолчали об этом.

12 апреля горный мастер Коновалчик завалил лаву, а в книге аварий об этом ни звука.

За короткий промежуток времени, на уклоне 4 бис, лебедка выходила из строя три раза, но в книгу аварий об этом не записали.

В первой половине мая сгорел мотор вентилятора, выведен из строя колонное электротвердо, в конце мая искалечили вал мотора из-за этого простояли много часов, а ни у Левина, ни у Черемисина не

Шахтер

Смотрят сквозь пальцы на большое дело

Наша молодежь счастлива. Она учится, обеспечена работой, хорошо зарабатывает.

Поэтому понятна ее тяга к народным и западным танцам.

К сожалению, шахтники не заботятся об организации танцевальных групп. Они не хотят воспользоваться пребыванием на руднике квалифицированного преподавателя.

На десятой шахте организована группа в 26 человек, но шахтник не представляет преподавателю транспорта, а пользоваться автобусом, значит опоздать на занятие другой группы.

На первом горном районе шахтник вывесил рекламу и на этом свою миссию считает законченной, не помогая преподавателю

хватило мужества честно признаться в этом.

Желаю оградить себя от справедливых упреков, т. Черемисин после аварии механизмов спешит составить акт, в котором разумеется, нет ни слова о конкретных виновниках аварии, а всю вину свалили на... завод, где делали механизмы. Тем самым Черемисин покрывает аварийщиков, разгильдяев и классово враждебных элементов, которыми он себя окружил. Были случаи, когда враги подкладывали в прихода гайки, болты и т. д., но и тут Черемисин не принял механизмы классового врага. После аварии Черемисин составляет акт и сваливает вину на завод. Вольготно живется врагу под крыльшком Черемисина, выпустит свое ядовитое жало, укусит и спрячется за спину главного механика.

А, что смотрят главный инженер и механик треста? Главный механик треста Г. Баранов успокоился на достигнутых успехах первых месяцев, верит на слово в то, что ему передадут по телефону или напишут в сводке. Какая наивность! А ведь каждое утро Т. Баранов докладывает управляющему о понижении числа аварий механизмов. Следовательно вводят в заблуждение, обманывают.

Главный инженер треста Михалев ходит вокруг да около, посматривает на сводки представленные Барановым, слушает очковтирательские напевы Левина и помалкивает.

Каждый специалист будь то партийный или беспартийный, должен ставить интересы государства выше всего. А Левин и Черемисин, пользуясь попустительством Баранова и Михалева, интересы государства принесли в жертву своему мелкому тщеславию, саботируя выполнение решений партии и правительства.

Шахтер

За ведомственной перебранкой не видят живых людей

Многие горняки Осиновского рудника, в силу состояния своего здоровья, нуждаются в диетпитании. Рудком угольщиков и нарипит Сталинскторга бирюкратически относятся к этому мероприятию, они забывают, что имеют дело с живыми людьми.

С 1 июня 1937 года нарипит Сталинскторга закрыл столы диетпитания, мотивируя это тем, что рудком имел задолжность 12 тыс. рублей, в то время, как рудкомом деньги своевременно уплачены.

Нельзя ли рудкому и общепиту Сталинскторга прекратить ведомственную возню, которая затрагивает интересы трудящихся?

А. О.

НЕ СПРОСИВ БРОДУ...

Начальник погрузки 10 штолни Кириченко своим необдуманным распоряжениями и действиями, не редко играет на руку классового врага.

26 мая 1937 года на 1 пути стояли 5 вагонов, один из них нужно было протолкнуть, что и было сделано рабочими. Вагоны покатились под уклон, но Кириченко дал распоряжение их не останавливать, в то время как на пути находился Т. Карпенко с лошадью.

Несчастного случая не произошло только потому, что вагоны были задержаны без участия Кириченко.

Корнейчук.

Отец погубил сына

Беспечность, некоторых родителей к своим детям, зачастую приводит к несчастным и даже смертельным случаям.

Зиморадов посадил своего четырехлетнего сына на краешек печи и ушел в магазин. Оставшийся мальчик вместе с подстилкой упал на горячую плиту и ожегся, загоревшая подстилка передала пламя на внутренние стены, и приходу отца землянка наполнилась дымом, а мальчик был мертв.

Дело расследование окончено, отец Зиморадов предается суду.

Паршин.

По следам рабкоровских писем

Зарплату получили

По заметке «Кто отвечает» (см. «За уголь» от 26 мая) меры приняты. Зарплата рабочим отдела капитальных работ выплачивается.

Прокурор Паршин.

1 июля вступает в строй канал Волга—Москва

1 июля вступает в строй эксплуатироваться две новые пассажирские линии: Московский северный порт (Химки) — Налин и Московский Северный порт (Дмитров). (ТАСС).

Комендант и его дела

Хозяйственный беспорядок, отсутствие какого-либо культурного обслуживания рабочих, можно наблюдать в общежитии 10 штолни.

Часты здесь пьянки, хулиганство и как ни странно, комендант общежития Корякина, вместо того, что

бы блюсти порядок, сама не прочь погулять и выпить.

Несколько раз рабочие обращались за помощью в шахтком и в партком, но помощи, для установления порядка не получили.

Минов.

Коверкают вагонетки

На 10 штолне откатка угля от сортировки производится вручную. А так как вагончики буферов не имеют, нордко бывают несчастные случаи; вагонетки насекают одна на другую и сползают с рельса.

Начальнику погрузки Т. Кириченко было предложено поделать к вагонеткам буфера-аммортизаторы, но он этого не сделал и вагонетки продолжают коверкаться.

Кто виновен в этом тов. Бутко?

В магазинах Сталинского торга все меньше становится ассортимент продуктов. Зайдите в любой из осиновских магазинов и вы увидите дорогие сорта колбасы, 1 сорт хлеба и... это все. Ни овощей, ни разно-

образия хлебных кондитерских изделий.

Это явление можно объяснить только возмутительной беспечностью руководителей Сталинского торга.

Попов.

Сутки на дежурстве

Скорая помощь осиновского здравоохранения имеет одну машину, на машине работает всего один шофер. Иногда ему приходится работать по 24 часа.

Ясно, что такой порядок противоречит всяким законам об охране труда.

Больной.

Редактор М. ВИНОГРАДОВ.

Парк культуры — летний театр

9 июня состоится популярная лекция на тему: «БУРЖУАЗНАЯ ДЕМОКРАТИЯ И СОВЕТСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ». Начало в 7 часов.

Приглашаются все свободные от работы рабочие, ИТР, служащие и домохозяйки. (В случае неясной погоды, лекция состоится в большом зале клуба).

ДИРЕКЦИЯ.

Клуб имени Сталина

6 июня СОСТОИТСЯ «ОТКРЫТИЕ ПАРКА КУЛЬТУРЫ»

В программе: Футбольный и волейбольный матчи, массовые игры и аттракционы.

На летней сцене спектакль: «Опасный квартал»

комедия в 3-х актах

ТАНЦЫ

Играет духовой оркестр. Нач. с 4 дня.

Дирекция.

15 средняя школа объявила прием заявлений о зачислении детей в школу с 1 июня по 1 августа 1937 г.

К заявлению прилагать следующие документы:

1. О возрасте ребенка.

2. Справку о привитии оспы.

3. Прием заявлений производится ежедневно с 12 час. до 2 час. дня, кроме выходных.

Дирекция школы.

Осиновский Шахтстрой принимает рабочих

всех квалификаций, в неограниченном количестве.

Уполномоченный № 3974. Основка тип. газ. «За Уголь» кол. знак № 28000. Заказ — 112